



Menu Angolo 7b Pizzeria Gourmet Fusion

https://it.menulist.menu
Viale Della Repubblica, 7/B, 20011 Italia, CORBETTA, Italy
+393494149617,+393511084355 - https://www.angolo7b.it/









Su questo Sito web troverai il <u>completo menu di Angolo 7b Pizzeria Gourmet Fusion</u> da CORBETTA. Attualmente ci sono 18 piatti e bevande disponibili. Per **offerte variabili** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>Naomi Longo</u> di Angolo 7b Pizzeria Gourmet Fusion:

Ormai da anni siamo clienti di questa raffinata pizzeria dove la qualità degli ingredienti e l'abilità dei professionisti che collaborano all'interno del locale non può che classificare ad un livello superiore il titolo di pizza Gourmet...Sempre pronti a soddisfare le richieste dei clienti, oggi voglio parlare di un capolavoro che ieri sera abbiamo richiesto: un calzone doppio panetto...risultato: di vera bontà dove... leggere di più. Il ristorante è accessibile e può quindi essere utilizzato anche con una sedia a rotelle o con limitazioni fisiologiche, a seconda del tempo si può stare anche comodamente all'aperto e prendere qualcosa da mangiare. Nel Angolo 7b Pizzeria Gourmet Fusion, un locale con vivande italiani da CORBETTA, avrai a disposizione la autentica cucina italiana con piatti principali come pizza e pasta, e puoi aspettarti la raffinata tipica cucina di frutti di mare. Inoltre, ci sono piatti mediterranei facili da digerire nel menu, non lasciarti sfuggire l'occasione di mangiare la pizza saporita, preparata appena sfornata secondo metodi originali.

Menu Angolo 7b Pizzeria Gourmet Fusion



Bevande non alcoliche

ACQUA

Bevande alcoliche

BIRRA

<u>Zuppe</u>

ZWIEBELSUPPE

Antipasti

ANTIPASTO

Dolci

TIRAMISÙ

Zuppa - Cena

STRACCIATELLA

Calzone

CALZONE

Biscotti

STRACCIATELLA

Restaurant Category

ITALIANO

Questi tipi di piatti vengono serviti

PIZZA

APERITIVO

Ingredienti utilizzati

CIPOLLA

GORGONZOLA

MIELE

GAMBERETTI

GAMBERETTI

Menu Angolo 7b Pizzeria Gourmet Fusion



Angolo 7b Pizzeria Gourmet Fusion

Viale Della Repubblica, 7/B, 20011 Italia, CORBETTA, Italy

Orari di apertura: Martedì 06:00-22:30 Mercoledì 06:00-22:30 Giovedì 06:00-22:30 Venerdì 06:00-22:30

Sabato 06:00-22:30 Domenica 06:00-22:30 gallery image

Fatto con <u>it.menulist.menu</u>